

珍妮提到“法提(蒂)玛圣母”的预言

而且，无论是道门还是基督门下，都有确凿的经典与之呼应！

道教、佛教，其实到了最高层次的地方，其修真之旨完全相同。为什么？本来就是同源！(纯阳真人)吕祖的<太乙金华宗旨>，大段引证佛祖《楞严经》之旨。(长春真人)邱祖的<邱祖语录>，更是直说：全真教本门修法来自(楞严经上)佛教给孙陀罗难陀与拘繩罗(两位尊者)的观鼻息法。这都吻和<大梵天王问佛决疑经序品第一>，你还不知道吧？

基督也是佛弟子，2004年教皇保罗二世对媒体说出来过真相(法国时报，意大利邮报都有报道)，耶稣基督是佛的弟子，上帝道成了圣子耶稣，还让他到东方印度(大约是跟马鸣菩萨辈)学了佛法，回去改造了旧约，创立新约。那是在耶稣12岁到30岁之间，耶稣后来口述给首徒大彼得

(水徒行传，又叫水上门徒行)

，耶稣说他的老师是释迦牟尼佛，是天父叫他去学佛后创新约的，他教的只是佛教的预科班！

这都吻和<大梵天王问佛决疑经序品第一>，你还不知道吧？

耶稣12岁到30岁之间这一段的事为何没人记载？真相是记载得清清楚楚。可惜被后来的世俗政权干预教廷、处于私心给藏匿了(水徒行传)。但是教廷图书馆、大英博物馆，都还有大彼得的讲述(水徒行传，又叫水上门徒行)。

这件事一般人不知道，少数人知道但不承认，只有极少数最高层教宗承认。

有收获？赞助支持，请扫码：



“假人好比金粉纸，真人恰似乌头金……”

东胜Holly 的赞赏码

海印之光

资助研究与易经咨询加好友，非诚勿扰：



东胜Holly



广东 深圳



扫一扫上面的二维码图案，加我微信

 海印之光

精选留言

暂无...